

感謝上帝，自 2005 年起，每年都有機會與挪威聖約教會同工前往陝西，訪問前宣教士在商洛地區建立的教會，今年已是第 12 個年頭，每年都前往，與當地的弟兄姊妹及教會負責人都熟絡多了，甚至幾位當地的官員也是經常見面的。



聖經學校校長(左三) 與同學合照



洛南教會興建中

挪威聖約教會會長何爾文牧師(Rev. Oyvind Haraldseid)，海外差傳執行幹事韋福樂牧師(Rev. Eilif Tveit)，哈勇恩牧師(Rev. Jon-Arne Hoppestad)，費百從先生 (Mr. Trond Filberg) 及本人夫婦，一行 6 人，於 10 月 14 日下午從香港前往西安，到達時下雨，陝西三自教會的同工接待我們，翌日上午與陝西省兩會同工見面，下午前往聖經學校，與校長及幾位職員見面，隨後參觀學校，並有機會與留校學生交談，因當天是星期六，大部份學生外出。訪問聖經學校後，便乘車往洛南。

10 月 16 日是主日，我們到洛南的一個聚會點 -- 永豐教會，參加崇拜，並由挪威同工分享信息，當天天氣十分好，他們將聚會遷到戶外，崇拜後並有表演節目，舞蹈，樂隊，音樂及話劇表演，看得興高采烈。午飯後，我們又到洛南另一聚會點，名為寶安，信息分享後，教會也有表演節目，各人也投入演出，十分高興。黃昏時離開洛南往商州去。商州教會同工安排我們入住酒店。



永豐教會兄姊在戶外崇拜



寶安教會下午聚會

翌日早上前往商州教會，有幾拾位兄姊參與此聚會，挪威同工問候及簡單分享，並用聖經勉勵他們。午膳後，我們乘車到一個聚會點，攀過山路，約40分行程，到達聚會點，幾拾位兄姊等著我們，大部份是姊妹，來自附近的農村；挪威同工帶上問候，並分享聖經的說話，之後一起在聚會點前拍照。



商南發展區地盤，教會就在此位置



聚會點兄姊留心聽道

離開商州聚會點，我們乘車約2小時，到達商南教會，由於政府重新規劃，商南教會去年要遷拆，政府安排他們暫租用一處的地方聚會，規劃完成，重新興建後，教會可有一個新的地方聚會。那天，教會負責人帶我們到規劃區的地盤看看，並到發展商的售樓處看該區的模型，之後往他們暫時聚會的樓房，與同工及政府相關部門的官員見面。



聚會點兄姊用心聆聽上帝的話語



在聚會點分享後一起拍照

10月18日上午，原定到商南的一處聚會點，由於租用的車子機件出現問題，不能前進，需要立刻維修，但修車場沒有零件，稱零件要從西安立刻運來。我們只好租用當地的車子前往聚會點，遲了到達，但弟兄姊妹已在教堂等我們，挪威同工用聖經說話勉勵各人，之後，我們留在教會一起用膳，由幾位姊妹做飯，十分豐富。午飯後回商南，但車子仍未修好，直等到晚上9時多才修好，於是前往丹鳳，入住酒店。

翌日早上在丹鳳教會與同工及當地官員座談，了解教會的近況，又與弟兄姊妹交通，拍照，之後前往山陽，到達教會，一隊樂隊歡迎各人，與同工及官員座談後，一起午膳。午膳後便返回西安，結束幾天商洛之行。





丹鳳教會，右方的樓房是司教士昔日診所



夜看西安鐘樓

回到西安已是下午 4 時多，我們決定提早吃晚飯，之後鐘樓逛逛。到了鐘樓附近的市中心，在步行街漫步，突然，挪威同工哈牧師感不適，頭痛得很利害，嘔吐不止，他稱幾年前有類似的病發，醫生為他注射後便好了。於是我們立刻送他到酒店附近的醫院，經多位醫生診斷，仍不能止嘔吐，加上頭痛，令人擔心。最後，挪威同工致電挪威，找到他的家庭醫生，知到要用甚麼藥，但當地沒有此藥，但當地醫生上網，找尋類似成分的替代藥，但仍找不到。但其中一位挪威同工韋牧師看到藥名後，稱他有此藥，立刻返酒店房間取，並給病的同工服用，感謝神，半小時後，他便好了，並要求出院，回到酒店，已是零晨 2 時多。

感謝上主看顧，需有壞車及同工不適，但在祂恩手下，順利完成訪問，患病同工沒有大礙，可在香港沒成一切活動及訪問。更高興的是，可繼續探望陝西教會，與教會及遍遠農村的聚會點眾兄弟見面，雖然不大相熟，但主內一家，加上同屬聖約教會宣教士所播的種子，倍感親切。